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FESTA DELL’UVA 2024
VENERDI 13 - SABATO 14 - DOMENICA 15 SETTEMBRE 2024


Denominazione Evento: FESTA DELL’UVA 2024 Dove: CASTENASO (BO)
Quando: VENERDI 13 (sera) – SABATO 14 (sera)  DOMENICA 15 SETTEMBRE 2024 (tutto il giorno)
Referente: Monica Venturoli Fantacrea
Organizzatore: 
PROLOCO CASTENASO      
Area esposizione: lungo le principali vie del paese Nasica – XXI Ottobre – Marconi

DATE DI SVOLGIMENTO

venerdi 13 settembre sera, sabato 14 settembre sera, domenica 15 tutto il giorno

QUOTA DI PARTECIPAZIONE

La quota di partecipazione dovrà essere saldata anticipatamente tramite bonifico bancario entro la data del 31 luglio 2024 SOLO AD AVVENUTA CONFERMA DI ACCETTAZIONE 
In caso di mancato pagamento entro i termini indicati, la domanda sarà considerata scaduta e lo spazio richiesto potrà essere assegnato ad un altro espositore disponibile. Nel caso di annullamento dell'evento per maltempo o altri imprevisti, non sarà previsto alcun rimborso parziale o totale.

CATEGORIE AMMESSE ALLA PARTECIPAZIONE

· Riuso
· Creativi e arte del proprio ingegno
· Aziende agricole e produttori locali
· Associazioni del territorio

RIUSO

All’espositore è consentito scambiare o vendere esclusivamente beni di proprietà usati, provenienti dalle proprie abitazioni o attività, altrimenti destinati alla dismissione o allo smaltimento che siano in buone condizioni, puliti, di modico valore e privi o con scarso valore commerciale (a titolo di esempio: oggettistica, arredi, attrezzi, giochi, prodotti informatici, libri, fumetti).
Sono esclusi abbigliamento e scarpe
E’ vietata la vendita di beni la cui vendita richieda
il possesso di particolari requisiti soggettivi ed autorizzazioni e/o licenze.

CREATIVI E ARTE DEL PROPRIO INGEGNO

Gli oggetti esposti o venduti dovranno essere opere del proprio ingegno e creatività, che non hanno carattere seriale e che per la loro realizzazione non si è avvalso di attrezzature meccaniche o stampi. Possono essere esposte opere di pittura, scultura, mosaico, ceramica o altre forme di arte decorativa e applicate, oggetti di carattere creativo, frutto del proprio ingegno e della propria capacità manuale.

AZIENDE AGRICOLE E PRODUTTORI LOCALI

Sono ammesse alla partecipazione le Aziende Agricole, Aziende Vitivinicole, Vivai e piante, con prodotti di propria produzione.

ASSOCIAZIONI
Accettiamo associazioni di volontariato locali e non e associazioni sportive

DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Per richiedere uno spazio espositivo, per una o più serate il richiedente è tenuto a sottoscrivere il modulo di partecipazione allegato al presente regolamento entro e non oltre i termini indicati, inviandola via whatsapp al nr. 335 5495275 o all’indirizzo mail : prolococastenaso@gmail.com allegando copia di un documento valido.
L’organizzatore si riserva la facoltà di decidere discrezionalmente circa l'ammissione o meno delle domande di partecipazione. L'Accettazione della domanda di partecipazione e le modalità di pagamento della quota saranno inviate all'indirizzo e-mail indicato nella domanda di iscrizione.

ASSEGNAZIONE SPAZI

L'assegnazione degli spazi è decisa esclusivamente dagli organizzatori.
Eventuali cambi o spostamenti dovranno essere concordati e autorizzati dall'organizzazione. Il posteggio assegnato sarà comunicato una volta che l’organizzazione avrà ricevuto e valutato tutte le richieste di partecipazione. Sarà data precedenza agli espositori che parteciperanno a tutte e tre le giornate in programma.
Spazio concesso 3x3 metri. Qualora si necessiti di spazio ulteriore è possibile

richiederlo in fase di compilazione della domanda di partecipazione previa maggiorazione dell’importo richiesto per la piazzola classica 3x3.

ALLESTIMENTO

l’orario verrà comunicato in corso d’opera dall’organizzazione.
Non sarà comunque consentito di iniziare le operazioni di montaggio prima della chiusura delle strade.
In caso di mancata presenza non comunicata nelle 48 ore precedenti l’inizio dell’evento,non sarà rimborsata la quota di partecipazione.
Si ricorda che Il montaggio e l’allestimento dello stand saranno a carico dell’espositore e che, salvo diversamente concordato con l’organizzazione, occorre dotarsi di una prolunga di almeno 20 metri per collegarsi al quadro con presa industriale e standard e di munirsi di adattatore (se necessario) e lampade per l’illuminazione. Si richiede l’utilizzo di lampadine a basso consumo.
L’organizzazione non fornirà tali attrezzature.
Eventuali coperture che sporgano oltre la superficie in concessione devono essere collocati ad un’altezza minima di metri 2,40 dal suolo al fine di consentire l’eventuale transito dei veicoli di soccorso, di polizia e di antincendio.
Si prega di lasciare la propria area in condizioni di pulizia e decoro, rimuovendo eventuali sacchi di rifiuti prodotti durante la giornata seguendo le modalità fissate dall’organizzazione 

PARCHEGGIO AUTOMEZZI ESPOSITORI:

Non è consentito tenere il mezzo di trasporto nell'area di esposizione salvo diversi accordi con l'organizzazione.
Sono disponibili parcheggi pubblici gratuiti lungo le vie secondarie nelle vicinanze della zona della manifestazione.

NUMERI UTILI

Per qualsiasi necessità sopravvenga in loco, di seguito il recapito telefonico del personale presente. Cell.  335 5495275 Monica Venturoli Fantacrea
N.B in fase di compilazione della domanda si richiede di allegare una copia della carta d'identità del richiedente nel formato PDF o JPEG
A conferma della domanda di partecipazione riceverete una mail contenente tutti i dettagli organizzativi e le indicazioni per effettuare il pagamento.

L’espositore solleva gli organizzatori della Manifestazione da qualsiasi responsabilità derivante da comportamenti in contrasto con le dichiarazioni rese nella domanda di partecipazione e comunque in contrasto con gli obblighi derivanti dalla legislazione vigente, assumendosi piena responsabilità per ogni eventuale provvedimento di qualsivoglia natura che dovesse essere preso dall’autorità competente a seguito di sue violazioni di leggi e regolamenti.
image1.jpeg




